

Bělotínští si o svátku vyrazili projet dálnici

17. listopad - náš zánovní státní svátek - dá se jistě slavit různě - řekl by klasik.

Můžeme vyrazit do obrovských nákupních center, odložit tam děti do koutku plného kulíček, přehrabovat se v nepřeherném množství zbytečnosti, pak s plným košíkem zajít k Čiňanovi na nudle, navrch si koupit láhev francouzského, kterou pak s přáteli večer otevřeme, abychom si z plných plic zalá-terili na to, v jak děsné době to vlastně žijeme a že je to vskutku k nevydržení.

Anebo se můžeme jen tak sousedsky sejít, pobýt na čerstvém vzduchu, trochu si s dětmi zasportovat, a pak si poklábosit u hrnku horkého vína či čaje a dát si dobrý guláš. A navíc to vše na nové dálnici.

Je přece státní svátek a navíc pořádný důvod - náš Bělotín bude již naporád součástí dopravní Evropy. Po železničním koridoru, po kterém se dnes zcela samozřejmě prohání Pendolino - vlak, jehož příbuzné jsme byli zvyklí vídat toliko v Japonsku či Francii, a architektonicky velmi zdařilém obchvatu, jenž z automobilového pekla v centru naší obce opět udělal



místo k žití, se nyní radujeme z dokončovaného úseku dálnice nazvané trochu komeniovsky VIA MORAVICA.

Na 150 bělotínských se v pondělí 17. listopadu rozhodlo pro druhou variantu. Ranní projížďka cyklistického pelotonu po nové dálnici z Bělotína do Hrabůvky a zpět byla zakončena soutěžním dopolednem na dálničním přívaděči, které připravila škola s místními Sokolíky. To vše za

bedlivého dozoru policie a o ceny Besipu. Odměnou všem byl výborný guláš z naší školní kuchyně a nechybělo ani zmíněné svařené víno a horký čaj. Den se prostě vydařil.

Co říci závěrem? Je sice velká škoda, že jsme v minulosti místo uzavírání závazků raději stejně horlivě nebudovali tolik potřebnou infrastrukturu, ale zaplať Pán Bůh, že jsme se tolik potřebných vodovodů, plynovodů,

čistíren a nakonec i dálničních tahů dočkali.

Moc bych si přál, abychom naše státní svátky mohli vedle vlajek slavit i potřebnými investicemi, ale zároveň těm druhým přeju, ať jim neutečejí z akčního zboží našich supermarketů.

Je přece úžasné, že se můžeme svobodně rozhodnout. A o to 17. listopadu šlo. Opravdu o tohle?

Mgr. Eduard Kavala